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На графиках показана зависимость развития яиц и вылупления молоди у веслоноса (рыба отряда Осетрообразные) и травяной
лягушки (Семейство Настоящие лягушки) от температуры.

Проанализируйте графики и укажите верный вывод:
1) икра веcлоноса является эвритермной, икра лягушки по сравнению с ней стенотермна

2) оба организма являются гомойотермными, так как температура тела у них изменяется в зависимости от температуры окружа-
ющей среды
3) икра веслоноса и лягушки в равной степени стенотермна и толерантна к низкой температуре, данные организмы обладают
высокой экологической пластичностью
4) икра веслоноса стенотермна, а икра лягушки по сравнению с ней эвритермна, интенсивность метаболизма у обоих видов при
различных температурах неодинакова


